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Wykonawey biorgcy udzial
W _postepowaniu

Wyjasnienia tresci SWZ nr 1

Dotyczy postgpowania prowadzonego w lrybie podstawowym bez negocjacji, kidrego
przedmiotem jest dostawa materialow reklamowych w zwigzku z organizacjq wydarzeri
kulturalnych Grodziska Mazowieckiego, znak sprawy: ZP.271.51.2024.

W zwiazku ze zloZonymi przez Wykonawcow wnioskami o wyjasnienie tresci SWZ,
Zamawiajacy dziatajac na podstawie przepisu art. 284 ust. 21 6 w zw. z art. 284 ust. 1 oraz art.
286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwief publicznych (t.j. Dz.U. z 2023
r. poz. 1605 ze zm.) odpowiednio udziela odpowiedzi na niZzej wymienione pytania.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci probki docelowego produktu odpowiadajacego w 100% OPZ
1 dodatkowo produkt na ktorym bedzie zaprezentowanie znakowanie do oceny jakosci
(np. koszulka bawelniana ze znakowaniem jednostronnym)? W oczekiwaniu na odpowiedz
wnosimy o wydtuzenie terminu sktadania ofert do 24.06.2024r

Odpowiedz:

Probka w 100 % odpowiadajaca OPZ z jednostronnym znakowaniem zostanie dopuszczona
do oceny jakosci. Z tym, ze w kazdej kategorii mozna przesta¢ jedna sztuke probki.

Jednocze$nie Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu sktadania ofert z uwagi
na czas oczekiwania na odpowiedz.

Pytanie nr 2

Proszg o doprecyzowanie czy ztozone probki maja by¢ z przykladowym znakowaniem czy bez
znakowania?

Odpowiedz:

Probka moze by¢ ze znakowaniem lub nie.
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